10-ый листок (12.01.10)

5-ый класс

1.Решить ребус:  АВСВ
                            +  АВС

                               2010

2.  У Кролика 25 Родственников и Знакомых. Он пригласил их к себе на праздник и приготовил пирог. Первому Родственнику или Знакомому Кролик предложил кусок, равный ½ пирога, второму - ½ остатка, 3-ий Родственник или знакомый решив, что нужно побольше оставить друзьям (так как еще 23 существа ничего не получило)  взял себе 1/3 остатка. После этого каждый следующий зверек поступал подобным образом. То есть i-ый зверек брал себе 1/i -ую часть оставшегося куска пирога. Какая часть пирога досталась Кролику, который съел все то, что осталось после всех его гостей?

3. В какой системе счисления верны равенства:

                    а) 100-1=11

                    в) 101-2=77

                    с) 10010+101=10111 ? 

   Те из этих равенств, которые  верны в недесятичной системе счисления, переведите в десятичную систему.

4.Окрашенный куб с ребром 10 см распилили на кубики с ребром 1 см. Сколько получилось неокрашенных кубиков, сколько кубиков с одной окрашенной гранью, сколько кубиков с двумя окрашенными гранями, сколько с тремя ?

5. К числу справа приписали две цифры 7 и 5. Число увеличилось в 115 раз. Какое это было число?

6. Найти все натуральные числа, при делении которых на 11, в частном получится то же, что и в остатке.

